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Presseinformation 

 
 
Leidenschaft, Leistung und Spitzensport der Extraklasse 
 

TRILUX wird offizieller Lichtpartner der 
legendären Hahnenkamm-Rennen 
 
Kitzbühel (AT) / Arnsberg, November 2018 – Anfang 2019 finden traditionell vom 21. bis 
27. Januar die internationalen Hahnenkamm-Rennen statt. Ab sofort unterstützt TRILUX 
das Event als offizieller Lichtpartner mit maßgeschneiderten Beleuchtungs- und 
Steuerungskonzepten. In der österreichischen Ski-Hochburg inszenieren die Experten 
des deutschen Marktführers die weltweit bekannten Rennen mit zukunftsweisender 
Beleuchtung im Innen- und Außenbereich. 
 
Auf der legendären „Streif“ wird seit mehreren Jahrzehnten Wintersportgeschichte 

geschrieben. Die traditionelle Veranstaltung ist auch abseits der Piste ein kultureller Hotspot 

und hat sich beindruckend weiterentwickelt: „Wir sind stolz, dass es uns im Laufe vieler Jahre 

in einer engen Partnerschaft mit dem Kitzbüheler Skiclub gelungen ist, die Hahnenkamm-

Rennen zu einer Benchmark internationaler Sportveranstaltungen zu entwickeln“, meint 

Mirjam Hummel-Ortner, CEO WWP-Group. Heute zählen die Hahnenkamm-Rennen wie die 

Salzburger Festspiele oder das Neujahrskonzert zu den Aushängeschildern Österreichs, die 

mit einem enormen internationalen Stellenwert in die Welt hinaus strahlen. 

 

TRILUX setzt in Zukunft als offizieller Lichtpartner genau hier an: Eine professionelle, 

individuelle Lichtlösung, die inszeniert, eine einzigartige emotionale Atmosphäre schafft und 

gleichzeitig durch modernste LED- und Steuerungstechnik hoch effizient ist. Das Konzept 

kombiniert eigens entwickelte Sonder- und Serienleuchten neuester Generation, die der 

Marktführer erst vor wenigen Monaten auf der Light + Building, der Weltleitmesse für 

Beleuchtung, vorgestellt hat. Damit können Lichtszenen abgerufen werden, die die 

Veranstaltung in jedem Bereich und zu jeder Tageszeit optimal unterstützen. 
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„Es ist uns gelungen, das Tageslicht in den KITZ-RACE-Club zu holen“, erklärt Joachim 

Geiger, Director Group Marketing und Managing Director TRILUX Vertrieb GmbH, stolz. 

 

„In Kitzbühel werden wir inszenieren statt nur beleuchten und so perfektes Licht im KITZ-

RACE-Club erlebbar machen“, fährt Geiger fort. Das Lichtkonzept zeigt unter anderem die 

Wirkung von Human Centric Lighting (HCL) und kreiert für die Gäste eine einzigartige 

Wohlfühlatmosphäre. Im Außenbereich des Geländes zeigt TRILUX, dass das Licht der 

Zukunft mehr als Beleuchtung ist – und schafft so die optimale Mischung aus Tradition und 

Moderne. Die intelligenten Außenleuchten zeigen vor Ort einen wichtigen Bestandteil der 

zukünftigen Smart City. 

 

„Mit TRILUX haben wir einen führenden internationalen Lichtpartner mit langjähriger Tradition 

und Expertise, dessen innovative Lichtlösungen und Lichtinszenierungen perfekt zum 

Premium-Anspruch der Hahnenkamm-Rennen passen. Der KITZ-RACE-Club wird dadurch 

zum Blickfang im Renngelände und unsere Gäste können Licht und Themen wie HCL in 

seinen vielfältigen Facetten hautnah erleben“, erklärt Hummel-Ortner. 

 

 

Bildergalerie 
 

 

 
 
[Foto: Hahnenkamm-Rennen_1.jpg] 
Die Vogelperspektive der Streif. 
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[Foto: Hahnenkamm-Rennen_2.jpg] 
Der Vorjahressieger der Abfahrt: Thomas 
Dressen aus Deutschland. 
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Über TRILUX 
 
TRILUX SIMPLIFY YOUR LIGHT steht für den einfachsten und sichersten Weg zu einer 
maßgeschneiderten, energieeffizienten und zukunftsfähigen Lichtlösung. Im dynamischen und 
zunehmend komplexer werdenden Lichtmarkt erhält der Kunde die beste Beratung, eine optimale 
Orientierung und das perfekte Licht. Um diesen Anspruch sicherzustellen, greift TRILUX auf ein 
breites Portfolio an Technologien und Services sowie leistungsfähigen Partnern und Unternehmen der 
TRILUX Gruppe zurück. Der Lichtspezialist kombiniert Einzelkomponenten zu maßgeschneiderten 
Komplettlösungen – immer perfekt auf die Kundenbedürfnisse und das Einsatzgebiet abgestimmt. So 
lassen sich auch komplexe und umfangreiche Projekte schnell und einfach aus einer Hand realisieren. 
Im Sinne von SIMPLIFY YOUR LIGHT stehen dabei neben der Qualität und Effizienz immer die 
Planungs-, Installations- und Anwenderfreundlichkeit der Lösungen für den Kunden im Vordergrund.  
 
Die TRILUX Gruppe betreibt sechs Produktionsstandorte in Europa und Asien und betreut 
internationale Kunden durch 30 Tochtergesellschaften und zahlreiche Vertriebspartner. Zum 
Geschäftsbereich Licht gehören die Marken TRILUX SIMPLIFY YOUR LIGHT, Oktalite und Zalux. 
Beteiligungsgesellschaften sind unter anderem das ITZ (Innovations- und Technologiezentrum), ICT, 
die Online-Plattform watt24 und das Smart City Startup eluminocity. Mit Standorten in Deutschland, 
Österreich, den Niederlanden, Belgien sowie Großbritannien und Frankreich vermittelt die TRILUX 
Akademie das nötige Know-how über Themen, Trends und Neuheiten der Lichtbranche. Insgesamt 
beschäftigt TRILUX knapp 5.000 Mitarbeiter weltweit, Sitz der Unternehmenszentrale ist Arnsberg. 
 
Weitere Informationen unter www.trilux.com. 
 
Über die Hahnenkamm-Rennen 
 
Seit 1931 werden die berühmten Hahnenkamm-Rennen ausgetragen und vom Kitzbüheler Ski Club 
(K.S.C.) veranstaltet. Die Streif gilt als die spektakulärste Skiabfahrt der Welt mit Sprüngen bis zu 
80m, Steilhänge bis zu 85% Gefälle und Geschwindigkeiten bis zu 140 km/h. Neben den Medaillen 
bei Olympia oder Weltmeisterschaften ist für jeden Athleten ein Sieg in Kitzbühel ein Höhepunkt 
seiner Karriere. Mehr als 700 Medienvertreter aus mehr als 30 Ländern sind in Kitzbühel vor Ort und 
ca. 45 TV- und 35 Radiostationen berichten live über die Hahnenkamm-Rennen. Über das ganze 
Wochenende erreichen die 4 Rennen mit über 180 Stunden Berichterstattung mehr als 300 Millionen 
TV-Zuseher in ganz Europa. Weitere Informationen unter www.hahnenkamm.com. 
 
 
Über WWP  
 
WWP ist ein unabhängiger Leader im Sportbusiness mit mehr als 30 Jahren Markterfahrung. Unser 
Spiel ist Sportmarketing: Wir beraten und innovieren. Wir kreieren Plattformen, bringen Partner 
weltweit zusammen. Wir ermöglichen Sponsorships und aktivieren sie. Ein Team mit mehr als 120 
Sport und Kommunikationsexperten kümmert sich um vielfältige Kundeninteressen, verschiedenste 
Sportplattformen sowie internationale Marken, welche von verschiedensten Standorten europaweit 
betreut werden. WWP, mit seinen Wurzeln im Sport, glaubt an die Werte Sportsgeist und 
Partnerschaft. Weitere Informationen unter www.wwp-group.com. 
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